IFLTA Conference, el 3 de noviembre 2018
Sheraton Hotel, Keystone at the Crossing, Indianapolis
Actas de la Asamblea Anual 2018 de AATSP-Indiana

	La Asamblea General de AATSP-IN se reunió el 3 de noviembre, 2018 en el Sheraton Hotel, Keystone at the Crossing, Indianapolis.  Judith Carlstrand, presidenta, dio la bienvenida a todos.  Ella presentó la mesa directiva: Presidenta: Judith Carlstrand (Franklin Community High School); Vicepresidente: Israel Herrera (Indiana University, Bloomington); Presidenta Previa: Concha Marín (Park Tudor Upper School); Tesorero: Paul Coats (Indiana University, Bloomington); Secretaria: Megan Worcester (Union County High School).  Además presentó a los coordinadores de comités: Becas: Judith Carlstrand; Reconocimientos y Distinciones: Israel Herrera; Eventos de Portugués: Vania Castro y Ricardo Martins (Indiana University Bloomington); Profesores Jubilados y Escuelas Medias: Colleen Lahr; Concurso Estatal de Español 2019: Conner McNeely (Southport High School; Sociedad Honoraria de Profesores: Judith Carlstrand; Día de Inmersión: Concha Marín y Ricardo Martins; Sociedad Honoraria Hispánica: Lindsay Alessandrini (Zionsville Community High School). 
	Judith Carlstrand anunció que Israel Herrera ha ganado el AATSP National Teacher of the Year 2018.  Lo recibió en el centenario de AATSP en la Universidad de Salamanca, España.  Felicidades a Israel Herrera (Indiana University, Bloomington).  
	Megan Worcester, secretaria, presentó las actas de la Asamblea General 2017.  Tatiana Botero hizo una moción de aprobar las actas tal cómo son.  Louisa LaGrotto segundó.  Moción aprobada.  Paul Coats, tesorero, presentó el informe financiero.  Tenemos $6,141.45 en la cuenta corriente.  Tuvimos que pagar a AATSP Nacional por unas cosas.  Tatiana Botero hizo una moción de aprobar el informe financiero.  Judith Carlstrand segundó.  Moción aprobada.
	Judith Carlstrand presentó por qué debes pertenecer a AATSP-Indiana.  Introdujo las próximas conferencias: ACTFL: New Orleans, Louisiana, 16 de noviembre 2018; Central States Conference: Columbus, Ohio, 14-16 de marzo, 2019; AATSP: San Diego, California, julio 2019; IFLTA: Sheraton Keystone at the Crossing, noviembre 2019.  
	Judith Carlstrand presentó de algunos programas que utilizamos aquí en Indiana: 
· Sociedad Honoraria Hispánica 
· Examen Nacional de Español – Registro está abierto hasta el 31 de enero para 2019
· Concurso Estatal de Español – Southport High School – 2 de marzo – necesitamos jueces
· Día de Inmersión – septiembre – Park Tudor
· Becas
· Reconocimientos y Distinciones 
· Teacher of the Year
· Programas de estudios en el extranjero para estudiantes y profesores
· Congresos, conferencias, charlas
· Próximo congreso estatal sería en 2020.  Manden ideas para temas a Israel of a Judith. 
· Sociedad Honoraria de Profesores
Judith Carlstrand presentó el tema del National Poster Contest para 2019: “El español y el portugués en marcha.  Espanhol e o portugués em movimento.” Fecha de entrega: 1 de abril del 2019.  
Jill Woerner presentó que ya tenemos 23 escuelas de Dual Language Immersion en el estado de Indiana.  También habló de los intercambios con las escuelas en Brasil.  Tienen una plaza todavía, si alguien quiere ir.  
Antes de presentar los premios de este año, Judith Carlstrand hizo una presentación de homenaje a Pamela Gemmer quién murió este año.  Ella era una líder en muchas partes de IFLTA, Central States, y ACTFL.  Era una inspiración para muchos profesores y estudiantes en el mundo hispano.  Vamos a extrañarla muchísimo.  
Israel Herrera presentó los premios de este año: 
· Departamento de Distinción Cinco Soles: Department of Romance Languages and Literature, University of Notre Dame
· Sociedad Honoraria de Profesores: Laura Holloway (Perry Meridian High School)
· AATSP-Indiana Rising Star: Megan Worcester (Union County High School)
· AATSP Teacher of the Year K-8: Shalimar Manwani (IPS School 160/Butler Lab)
· AATSP Teacher of the Year Secondary Level: Lindsay Alessandrini (Zionsville Community High School)
· AATSP Teacher of the Year University Level: Tatiana Botero (University of Notre Dame)
· 2018 Indiana Outstanding High School Students of Spanish: Alex Nelson (Zionsville), Alexa Ongtawo (Cathedral), Clare Aranda (Hamilton Southeastern HS), Elizabeth Brummel (Culver Academics), Gianna Meckler (Evansville Day School), Gracy Taylor (William Henry Harrison HS), Jessie Reid (Zionsville HS), Julia Iorio (Columbus North HS), Natalie Schorr (Cathedral HS), Priya Moorthy (Park Tudor), Ryann Bowers (Zionsville HS), Vera Dixon (Pike HS), and Wesley Kochell (Cardinal Ritter)
· 2018 Indiana Outstanding High School Latino/Hispanic Students: Thais Vieira Dos Santos Hauskrecht (Bloomington High School South) and Deisy de Santiago (Bloomington High School North)
· 2018 Indiana Outstanding College Students of Spanish: Kaitlynn Milvert (Indiana University Bloomington), Zoe King (Indiana University Bloomington), Allison Hidalgo (University of Notre Dame), Ellen Deemer (Purdue), Rebecca Doyle (Marian University), Molly Brennan (DePauw University), Hope Hiller (Indiana University), Brian Raab (Notre Dame), Erica Timmons (Purdue), Lucas Brown (Marian University), Samuel Carroll (Purdue), Lawrence "Trey" Murphy (Notre Dame), Damia Garcia (Valparaiso University), Jaclyn Flores (Indiana University), Jayne Denson (Purdue), Lauren Cooper (Indiana University), Laura Haunert (Marian University), Madeleine Harms (De Pauw University) and Megan Wilson (Notre Dame)
· [bookmark: _GoBack] 2018 Indiana Outstanding College Student of Portuguese: Maria Gonzalez Diaz (Indiana University) and Carrington Elliot Houser (Indiana University)
Sin más que presentar, la reunión de la Asamblea General de AATSP-IN cerró.  

Presentado por:

Megan Worcester 
Secretaria AATSP-IN
